
ZAKAJ TAKO?

Murgelske peripetije
Murgelsko naselje s svojim pestrim in cvetočim

zelenilom ter parkovnim videzom ustvarja, navk-
Ijub zunanji monotoni arhitektun hiš, ugodne po-
goje za to čemur danes težimo in označujemo
s pojmom kvalitete življenja. Prebivalci so večino-
ma prevzeli nase urejanje in čiščenje javnih zele-
nic, čeprav plačujejo mestu in občini enake pri-
spevke - 4e ne celo več - kot tisti deli mesta, kjer
občinski uslužbenci kosijo travo in urejajo zeleni-
ce. V zadnjem času pa se pojavlja kar nekaj
problemov, ki kvaliteto življenja tega zaselka pri-
zadenejo in jo postavljajo pod vprašaj in kjer bi
pričakovali da bodo pristojne službe ukrepale:

Jutranji piš vetra z barja dostikrat prinaia ne-
prijeten smrad smeti&a, kar kaže, da zasipavanja
in vzdrževanje ne potekajo tako kot je bilo obljub-
ljeno. Po drugi strani pa so čez dan prebivalci
Murgel prisiljeni okušati zapeljive vonjave krofov
bliznje Mercatorjeve pekarne slaščic, ki je tik ob
stanovanjskem naselju brez potrebnih filtrov.
Mercatorju je treba priznati, da je vsaj vzorno
uredil svojo okolico, medtem ko se okrog podjetja
Varnost ob murgelskem stanovanjskem zaselku
razraSčajo pleveli in neurejeno grmovje. Pot spo-
minov, ki poteka skozi Murgelsko naselje in je
priljubljeno sprehajališče starejših občanov in ko-
lesarska tnm steza otrok, je pred kratkim dobila
novo občasno večerno obiskovalko, kravo molz-
nico, ki jo čez brv pripeljejo na pašo prebivalci
neurejenega naselja onkraj grabna.

Prebivalci Murgel so bili ponosni na novo pri-
dobitev fitnes centra Akron ob koncu Koprske,
toda, ko se je isti center začel ukvarjati tudi
s stodecibelsko zabaviSčno dejavnostjo na pro-
stem, - menda celo brez ustreznih dovoljenj, - je
več kot sedemdeset občanov Murgel poslalo pri-
stojnim občinskim in mestnim službam ostre pro-

teste zaradi noiae zvočne polucije, ki je prizadela
ta, drugače tako miren kraj. Takšne bučne prire-
ditve, zlasti če vsebujejo tone balkanskega naci-
onalističnega izživljanja, sodijo v zaprte dvorane
in ne v nepsoredno soseščino spalnih naselij.
O tem incidentu so sicer že pisali tudi ugledni
slovenski dnevniki, s strani pristojnih pa ni prišlo
doslej do nikakršnega obvestila ali odgovora.
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